

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Освітні, педагогічні науки»  
підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  
з галузі знань 01 Освіта / Педагогіка  
зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки в  
Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини

Освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки, що впроваджується в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини, відзначається актуальністю та практичною спрямованістю.

Рецензована освітньо-наукова програма «Освітні, педагогічні науки» розроблена на підставі закону України «Про вищу освіту», Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах), затвердженого Постановою Кабінетів Міністрів України від 23.03.2016 р. № 261 зі змінами та з урахуванням вимог Положення про освітні програми в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини (від 04.03.2021 р. протокол № 13) включає всі необхідні нормативні компоненти.

Освітньо-наукова програма розроблена проєктною групою кафедри педагогіки та освітнього менеджменту Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини, стейкхолдерами та здобувачами вищої освіти за третім (освітньо-науковим) рівнем.

Обсяг, зміст та структура ОНП відповідають встановленими вимогам до освітніх програм такого рівня освіти і враховують стратегічні напрями реформування системи вищої освіти та орієнтовані на тенденції розвитку спеціальності, ринку праці, інтереси здобувачів вищої освіти.

На схвалення заслуговує цілісне поєднання обов'язкових (40 кредитів) та вибіркового (20 кредитів) компонентів освітньо-наукової програми, збалансоване поєднання академічної, наукової та прикладної складових, що уможливають формування у здобувачів вищої освіти третього рівня викладацьких, комунікативних та аналітичних навичок, інноваційних компетентностей доктора філософії тощо. Наукова складова освітньо-наукової

програми «Освітні, педагогічні науки» передбачає проведення власного наукового дослідження під керівництвом наукового керівника, результати якого повинні магі наукову новизну, теоретичне і практичне значення в галузі освітніх, педагогічних наук. Також ОНП та навчальний план передбачають педагогічну практичну підготовку здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, яка дає можливість розвинути компетентності, необхідні для подальшої науково-педагогічної діяльності.

Можемо стверджувати, що побудова освітнього процесу враховує принципи студентоцентрованого та особистісно орієнтованого навчання й здійснюється на засадах компетентнісного, системного та інтегративного підходів.

Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини має потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для підготовки докторів філософії за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки.

З метою посилення історико-культурного компоненту ОНП освітні, педагогічні науки рекомендується введення відповідної вибіркової дисципліни.

Вважаємо, що освітньо-наукова програма за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки має цілісний, завершений характер, дозволяє сформувати компетентності, потрібні для успішного вирішення професійних задач та забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Рецензент

д.п.н., професор,

завідувач кафедри теорії

і методики виховання

Рівненського гуманітарного університету;



Оксана ПЕТРЕНКО

